
strategický plán
pro rychvald

Zastupitelé schválili strategický 
plán, který zahrnuje všechny oblasti 
rozvoje města.
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chystá se rozšíření 
pečovatelské služby

Pečovatelskou službu bude zajišťo-
vat Armáda spásy, rozšíří se na 
12 hodin denně a 7 dní v týdnu.
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město bude mít
nového zubaře 

V říjnu začne rekonstrukce zdra-
votního střediska, do opravených 
prostor nastoupí nový stomatolog.

str. 5

říjen 2025

periodický tisk
územního samosprávného celku

Nový školní pavilon ožil dětským smíchem
Konec provizoria! Přístavba pavilonu ZŠ Rychvald je hotova, prvního září zaplnili nové třídy školáci.
Dětem se možná bude trochu stýskat po dobrodružném vyučování na hasičárně nebo v kulturáku, 
rodiče a učitelé si ale zhluboka oddechli.

Stejně jako radní, úředníci a stavaři, kteří zvládli dokončit největší investici v novodobých dějinách 
města včas a ve skvělé kvalitě. Přeplněná rychvaldská škola to potřebovala jako sůl, aby mohla zajistit 
kvalitní výuku. Učitele teď čeká “vyladění” nových tříd, město ve spolupráci se školou ještě pracuje na 
vybavení dvou odborných učeben, které by měly být hotovy do konce října.

(rozhovor s ředitelem školy na str. 8)

odpady nově:
door to door

Od ledna 2026 začne v Rychvaldu 
fungovat nový systém nakládání 
s odpady.

str. 3
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zprávy z města

Milí spoluobčané,
dovolte mi, abych Vás v tomto čísle Rychvaldského zpravodaje 
seznámila s nejdůležitějšími body, o kterých jsme rozhodovali 
na zářijovém zasedání zastupitelstva města.

Jedním z klíčových témat byl nový strategický a akční plán měs-
ta, který nám bude v příštích letech sloužit jako základní roz-
vojový dokument. Navazuje na potřeby našeho města a stano-
vuje priority, které chceme postupně naplňovat. Děkuji všem, 
kteří se na jeho přípravě a tvorbě podíleli, tudíž i Vám všem, 
kteří jste nám prostřednictvím dotazníkového šetření sdělili své 
postřehy a nápady.

Velkou pozornost jsme věnovali také oblasti životního pros-
tředí. Zastupitelstvo schválilo novou odpadovou vyhlášku a od-
padovou koncepci, která má přinést lepší třídění odpadů. Od 
ledna 2026 zavádíme moderní systém door-to-door, tedy svoz 
tříděného odpadu přímo od domů, který občanům usnadní 
třídění a zároveň zvýší jeho efektivitu.

Další významnou změnou je rozšíření poskytování pečova-
telské služby. Dosavadní rozsah 8 hodin denně v pracovních 
dnech rozšiřujeme na 12 hodin denně, a to po celý týden. 
Službu bude nově zajišťovat Armáda spásy, která má v sociální 
oblasti dlouholeté zkušenosti. Věříme, že tato změna přinese 
lepší dostupnost a vyšší kvalitu péče pro naše občany.

Jistě Vás také potěší zpráva, že se nám podařilo získat novou 
zubní lékařku, která by měla začít ordinovat v našem zdra-
votním středisku během I. kvartálu 2026. O termínu a způso-
bu registrace budete včas informováni prostřednictvím všech 
komunikačních kanálů města. Zastupitelstvo paní doktorce 
schválilo poskytnutí dotace na vybavení ordinace, aby mohla 
co nejdříve zahájit provoz. Chtěla bych zde velmi poděkovat 
především paní poslankyni Andrei Babišové a vedení města 
Bohumín, že nám byli se získáním stomatologa nápomocni. 
Další dobrou zprávou je, že by u nás nově měla začít působit 
také dětská klinická psycholožka. V souvislosti s novými lékaři 
dojde ještě letos k rekonstrukci 2. NP zdravotního střediska, 
která sice dočasně omezí péči stávajících lékařů, ale výsledkem 
bude modernější a funkčnější prostředí pro všechny.

Vážení spoluobčané,
všechna tato rozhodnutí směřují k tomu, aby se nám v Rych-
valdu dobře žilo, abychom měli dostupné služby, kvalitní zdra-
votní péči a čistější životní prostředí. Děkuji Vám za Vaši pod-
poru a pochopení i v obdobích, kdy s sebou změny přinášejí 
krátkodobé komplikace.

Přeji Vám krásný podzimní čas. Na viděnou na našich říjnových 
oslavách.

Dagmar Pížová, starostka města

slovo starostky Město šlape, 
chystá se více investovat

Východiskem byl přehled toho, co 
ve městě máme, co funguje a co by 
bylo možné zlepšit, a také důkladná 
finanční analýza od renomovaného 
ekonoma Luďka Tesaře.

Finance na dobré cestě
„Rychvald prosperoval. Máme tím 
na mysli, že přibývalo obyvatel 
a žáků – a právě na počtu obyvatel 
a žáků závisí příjmy města. Změny, 
které proběhly za posledních 10 let, 
zvýšily roční sdílené daňové příjmy 
Rychvaldu o více než 15 milionů 
korun,“ uvádí se ve zprávě Luďka 
Tesaře.

Ten chválí například i to, jak se 
město stará o svůj majetek. Investice 
Rychvaldu zažily výrazný nástup 
až poslední rok, nicméně i tak 
v souhrnu za poslední čtyři roky 
vložilo město do svého majetku díky 
investicím a opravám 241 mil. Kč. 
„Na pouhou reprodukci majetku by 
za tu dobu dle odpisů přitom stačilo 
řádově 50 milionů. Zajištění financí 
na reprodukci a budování majetku 
města bylo více než excelentní,“ 
hodnotí Luděk Tesař. Finanční 
kondice Rychvaldu je podle zprávy 
výborná a nejlepší v historii.

Doporučení expertů
Největší příležitostí Rychvaldu je 
podle Luďka Tesaře zásadní navýšení 
investic a využití peněz nakumu-
lovaných na účtech. Vedle navýšení 
investic doporučuje pokračovat 
i na straně řešení příjmů města, 
například v oblasti odpadů.

Doplácení na odpady bylo značné 
a prohlubovalo se. Poplatek za 
odpady Rychvald zvýšil z 492 na 
840 Kč na poplatníka, ale to stále 
zdaleka nestačí krýt výdaje. Město 
v roce 2024 vybralo na obyvatele 
jen 428 Kč, přičemž za každého 
zaplatilo 1699 Kč. „Za posledních 
13 let skončilo v popelnicích 84 mil. 
Kč, které město doplatilo,“ uvádí 
analýza.

Její autoři také doporučují prověřit, 
jestli současné nájmy v městských 
bytech odpovídají tržním cenám 
v regionu, případně zvážit zvýšení 
koeficientu daně z nemovitostí.

CO SE CHYSTÁ
Na doporučení expertů má město
dobrou odpověď – připravené 
projekty i investiční záměry, které by 
chtělo v příštích letech realizovat.

Kam by měly v nejbližší době podle 
schváleného akčního plánu putovat 
městské investice? Přinášíme výběr 
projektů, které už radní chystají 
(s uvedením předpokládaných 
nákladů města bez zahrnutí dotací).

Kanalizace Dolní Podlesí 
350 mil. Kč
Sportovní hala 
180 mil. Kč
Byty / stupačky a elektrorozvody
72 mil. Kč
Kanalizace Václav
Výkup pozemků a projekt
70 mil. Kč
Výstavba rodinných domů
určených k pronájmu, ul. 1. máje
61 mil. Kč
Chodníky
Orlovská, Michálkovická, Revoluční
42 mil. Kč
Rekonstrukce domů / Spojovací 
40 mil. Kč
Revitalizace náměstí Míru
36 mil. Kč
Modernizace KD a knihovny
25 mil. Kč
PZKO / komunitní centrum
20 mil. Kč
Naučná stezka u Skučáku
15 mil. Kč
Cisternová stříkačka pro hasiče
11 mil. Kč
MŠ v DPS
Přestavba bývalé jídelny na 2 třídy MŠ
10 mil. Kč
Hřiště u DPS
9 mil. Kč
Dopravní hřiště
5 mil. Kč
Celý dokument na webu rychvald.cz

Zastupitelé na svém zářijovém jednání přijali strategický plán dlou-
hodobého rozvoje, jehož součástí je i akční plán na příští čtyři roky.
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Pečovatelská služba od ledna nově: 12 hodin denně a 7 dní v týdnu

Milí spoluobčané,
dovolte mi, abych se na Vás obrátila s milou a důležitou zprávou, která se týká pečovatelské služby 
v našem městě. Na 15. zasedání zastupitelstva města Rychvald, které se konalo ve středu 17. září 2025, 
jsme schválili deklaraci potřebnosti terénní pečovatelské služby na našem území od roku 2026 a dále.

Tuto službu bude od 1. ledna 2026 zajišťovat 
Armáda spásy v ČR, organizace s dlouholetou 
zkušeností v oblasti sociální péče, která je vy-
hlášená důrazem na lidský, důstojný a profe-
sionální přístup ke každému klientovi. Pečova-
telská služba bude poskytována v souladu se 
zákonem č. 108/2006 Sb. o sociálních službách. 
Počítá se s kapacitou 7 pracovníků v přímé péči 
a finanční spoluúčastí města, Ministerstva práce 
a sociálních věcí a Moravskoslezského kraje.

rozšíření služeb
Mám velkou radost, že Vás mohu informovat 
o zásadním zlepšení: od 1. 1. 2026 bude pečo-
vatelská služba rozšířena na 12 hodin denně 
a 7 dní v týdnu. Tato změna výrazně zvýší dos-
tupnost péče pro občany v různých životních 
situacích, včetně odpoledních hodin, víkendů 
a svátků.

Věřím, že právě toto rozšíření přinese větší jis-
totu, pohodu a klid nejen těm, kdo péči přímo 
potřebují, ale i jejich blízkým. 

Pro stávající klienty se nic zásadního nemění. 
Služba bude pokračovat v tom rozsahu a kva-
litě, jakou znají a oceňují. Nadále bude kladen 
důraz na osobní přístup, spolehlivost a důvěru, 

tedy hodnoty, které jsou pro pečovatelskou 
službu zcela klíčové.

zvýšení kapacity
Naopak, díky novému nastavení bude možné 
služby rozšířit a pomoci i těm, kteří na podporu 
dosud čekají. A právě to je důvod, proč jsme se 
rozhodli tuto změnu podpořit a realizovat.

V poslední době čelíme rostoucí poptávce po 
sociálních službách. Současná kapacita nestačí 
pokrýt všechny žádosti a bohužel jsme v něk-
terých případech nebyli schopni pomoci lidem 
v opravdu obtížné životní situaci. To je něco, co 
nemůžeme a nechceme přehlížet.

Proto jsme přesvědčeni, že je správné, aby naše 
město nabídlo dostupnou a stabilní pečovatel-
skou službu, která bude odpovídat potřebám 
současnosti i budoucnosti.

Milí občané, 
pečovatelská služba není jen o pomoci s kaž-
dodenními činnostmi. Je o lidském kontaktu, 
podpoře, bezpečí a důstojnosti. Chceme, aby 
každý občan Rychvaldu věděl, že když přijde 
čas, nebude na své problémy sám.

Tato změna je důležitým krokem k tomu, aby 
péče v našem městě byla ještě kvalitnější, dos-
tupnější a dlouhodobě udržitelná.

Děkuji všem, kteří se na této službě podílejí. 
Spokojenost, zdraví a důstojnost našich občanů 
jsou pro nás tou nejvyšší hodnotou.
S úctou 

Dagmar Pížová, starostka

Cykloboxy pro kola, koloběžky i kočárky, za uložení se neplatí
Osm nových cykloboxů, které město v srpnu pořídilo, slouží zdarma všem občanům Rychvaldu i jeho 
návštěvníkům. Umístěny jsou na parkovišti u Husova sboru.

„Jde o veřejný úložný box, kde si lidé mohou krátkodobě odkládat 
své věci zdarma. Slouží hlavně ke krátkodobému uložení věcí, které se 
využívají pro sport a turistiku, například jízdní kolo, dětské odrážedlo, 
kočárek, koloběžku, brusle nebo skateboard,“ vysvětluje Jiří Sznapka 
z odboru investic a správy majetku MěÚ Rychvald.

Důraz přitom klade na slovo krátkodobě. „Maximální úložní doba je 
podle provozního řádu 24 hodin. Pokud někdo na své věci zapomene, 

musí  zavolat na městskou policií (156 nebo 731 130 666), která mu po 
uhrazení poplatku 200 Kč a prokázání vlastnictví obsah cykloboxu vydá,“ 
upozorňuje Jiří Sznapka.

Pokud si vlastník nechá své věci v cykloboxu déle než týden, musí 
počítat s poplatkem 500 Kč. Uložené věci se za asistence MP přesunou 
na městský úřad, odkud je nutné si je vyzvednout nejpozději do měsíce.

red

Armáda spásy vznikla v roce 1865 
v Londýně jako křesťanská organizace, 
která pro zjednodušení využívala prvky 
vojenského řízení (hodností). Původně se 
věnovala především lidem bez domova.

Dnes působí ve 134 zemích a zabývá se 
širokým spektrem sociálních témat. Má 
služby a zařízení pro seniory, programy 
pro děti a mládež, maminky s dětmi i celé 
rodiny.
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CEVYKO získalo povolení záměru stavby moderního zařízení 
pro zpracování komunálních odpadů
Společnost CEVYKO získala povolení záměru stavby a dosáhla tak důležitého milníku v projektu výstavby 
moderního zařízení pro zpracování komunálních odpadů. Cílem společnosti je vybudovat automatizova-
nou hybridní linku pro třídění a přípravu komunálních odpadů k jejich opětovnému využití. Přináší 
inspiraci ze zahraničí, v Česku se jedná o unikátní řešení. Záměrem je příprava surovin pro recyklaci 
a energetické využití z komunálních odpadů. Projekt posiluje postavení měst a obcí v oblasti udržitel-
ného nakládání s odpady.   

Centrum pro využití komunálních odpadů (CE-
VYKO) bude pomocí hybridní automatizované 
linky třídit a připravovat pro další využití směsný 
i velkoobjemový komunální odpad. Současně 
umožní dotřídit druhotné suroviny z primární 
separace plastu a papíru. Zařízení vyseparu-
je veškerý odpad, který se hodí k materiálové 
recyklaci, zbytek složek poslouží pro přípravu 
alternativního paliva pro energetické využití. 
Na skládku zamíří pouze odpad, který skutečně 
nemá další využití, protože jej v současné době 
stávající technologie neumí zpracovat. Hlavním 
účelem nové technologie je odklonění využitel-
ných odpadů od skládek. 

dlouhodobé řešení odpadů
Jedná se o municipální projekt, jehož součástí 
jsou obce a města, která chtějí řešit dlouhodobě 
udržitelné nakládání s odpady. Třídicí linkou by 
mohlo projít až sto tisíc tun odpadu za rok.

„Inspirujeme se nejmodernějšími technolo-
giemi, které jsou již úspěšně aplikovány ve 
světě. Nejedná se o experiment, jdeme na jisto-
tu. Na český trh přinášíme unikátní přístup, ale 

z celosvětového hlediska zavádíme osvědčené 
postupy a technologie. K tomu přidáváme 
naše know-how, dlouholeté zkušenosti celého 
týmu v rámci českého oběhového hospodářství 
a zapojujeme municipality,” upřesňuje ředitel 
společnosti Václav Zyder. 

Zařízení dá nový život nejen odpadům, ale 
i půdě, na které bude stát. Vzniká v nové 
průmyslové zóně Burianovka v Havířově, na 
rekultivovaném území, kde dříve byly kalové 
nádrže černouhelného Dolu František. Spuštění 
provozu je plánováno na začátek roku 2028.
 
součástí je také rychvald
„Uvědomujeme si, že nakládání s odpady je 
aktuální téma, které řeší mnoho obcí a měst, 
Rychvald nevyjímaje. K odpadům chceme přis-
tupovat  zodpovědně, zvýšit jejich vytřídění 
a následné využití, 
k čemuž činíme řadu 
kroků. Od zapojení 
se do projektu CE-
VYKA až po změnu 
odpadové koncepce 

formou umístění nádob na tříděný odpad 
u jednotlivých nemovitostí (tzv. door-to-door 
systém), která začne platit začátkem roku 2026“ 
sděluje starostka Rychvaldu Dagmar Pížová.

chystá se i vzdělávací centrum
Projekt CEVYKO s sebou nese také edukační 
centrum pro studenty základních, středních 
a vysokých škol i pro veřejnost. Má vizi a strate-
gii v budoucnu spolupracovat s výzkumným 
sektorem v oblasti vysokých škol.

Tento projekt představuje zásadní krok směrem 
ke skutečně ekologickému a dlouhodobě 
udržitelnému zpracování a využití odpadů 
v Česku.

red

Automatizovaná hybridní linka pro třídění vyroste v zóně Burianovka v Havířově, na místě bývalých kalových nádrží Dolu František
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Změna nastává i v souvislosti s budoucí 
stavbou třídírny odpadů společnosti 
CEVYKO, kde je město prostřednictvím 
Spolku pro nakládání s komunálním 
odpadem akcionářem (více o společnosti 
CEVYKO na straně 4).

Co je systém Door To Door?
Jedná se o systém, kdy mají obyvatelé 
nádoby na tříděný odpad (papír, plast, 
sklo, bioodpad) přímo u svých domů. 
Odpad se pravidelně sváží přímo „ode 
dveří“, bez nutnosti nosit ho na sběrná 
stanoviště. Tímto způsobem je třídění 
pohodlnější, a tedy i efektivnější.

Door To Door systém se osvědčil v mnoha 
jiných obcích a městech. Díky tomu se 
zvyšuje množství vytříděného odpadu 
a snižuje se podíl směsného odpadu, který 
končí na skládkách nebo ve spalovnách.

BIO

 

PAPÍR

 

PLAST

 

SMĚSNÝ
ODPAD

SKLO

 

S odpady už nebude třeba docházet do vzdálených “hnízd”, pět kontejnerů na základní 
druhy odpadu bude mít každý před před svým rodinným domem. Frekvence svozu jednot-
livých druhů odpadů se bude lišit.

Obrázky jsou ilustrační, jednotlivé nádoby budou mít jiný objem.

Odpady v Rychvaldě od příštího roku moderněji: 
Město zavádí systém Door to Door
Od 1. ledna 2026 zavádí město Rychvald nový systém nakládání s odpady s názvem Door To Door (doslova 
„ode dveří ke dveřím“). Tento moderní způsob svozu komunálního odpadu přinese občanům vyšší komfort, 
zlepší třídění a zároveň pomůže městu optimalizovat náklady spojené s odpadovým hospodářstvím.

Zavedení systému Door To Door přináší hned několik výhod:

Pohodlnější třídění pro občany.

Vyšší kvalita třídění a méně směsného odpadu.

Důslednější sběr bioodpadu, který tvoří až třetinu obsahu popelnic.

Možnost sledování množství odpadu díky evidenci nádob.

Ekonomická úspora do budoucna.

Soulad s legislativou – zákon ukládá obcím snižovat množství směsného odpadu, 

a to i prostřednictvím vyšších poplatků za skládkování.

Od ledna 2026 bude svoz zajišťovat společnost Služby města Rychvald, která 
zajistí provoz systému včetně technického vybavení a evidence nádob.

Harmonogram svozů jednotlivých druhů odpadů zveřejníme v příštích 
číslech Rychvaldského zpravodaje, na webových stránkách města, na Face-
booku, v aplikaci Munipolis a na samostatném informačním letáku. 

Zavedení systému Door To Door je krokem vpřed k modernímu a udržitel-
nému způsobu nakládání s odpady. Věříme, že nový systém si občané rychle 
osvojí a společně přispějeme ke zlepšení životního prostředí v našem městě.
Děkujeme všem občanům za vaši spolupráci a zodpovědný přístup k třídění 
odpadu.

René Budník
místostarosta

Nový systém svozu odpadu přímo od 
domů občanům usnadní třídění 
a zároveň zvýší efektivitu.

Cílem je odvážet na skládku méně 
směsného komunálního odpadu, 
zlepšit třídění a ve výsledku snížit 
náklady, abychom ušetřené peníze 
mohli využít na rozvoj města.

Dagmar Pížová, starostka
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Zdravotní středisko: modernizace a nový stomatolog
Od pátku 3. října 2025 začne dlouho plánovaná rekonstrukce zdravotního střediska. Impulsem k této 
rozsáhlé rekonstrukci bylo získání nového stomatologa a dětské psycholožky pro naše město. 

Součástí rekonstrukce je především úprava prostor pro nové lékaře, 
instalace nového výtahu, úprava schodiště, vybudování nového sociálního 
zařízení pro lékaře a úprava společných prostor včetně čekáren ve 2. NP.

Provoz zdravotního střediska během stavebních prací
•	 Všechny prostory v 1. NP (ordinace praktických lékařů, pediatra,  

rehabilitace, kosmetika) budou provozovány bez omezení.
•	 Zubní ambulance ve 2. NP bude do konce října, kdy budou probíhat 

nejhlučnější a nejprašnější stavební práce, mimo provoz. 
•	 Pacienti ortopedie a gynekologie mají možnost po dohodě se svým 

lékařem navštívit jeho ordinaci v jiném městě. 

Stavební práce mají probíhat až do poloviny ledna 2026. V tomto období 
bude v okolí střediska zvýšený stavební ruch a omezený přístup do něk-
terých částí budovy.

Přínos pro pacienty
Po dokončení rekonstrukce se pacienti mohou těšit na moderní prosto-
ry a rozšíření nabídky služeb. Největší novinkou bude zahájení činnosti 
nového stomatologa, který posílí dostupnost zubní péče v regionu.

Vladimíra Skupníková
odbor investic a správy majetku

Rada města Rychvald informuje

Rada města Rychvald 
na posledních 
jednáních
rozhodla: 
•	 o poskytnutí 

účelové investiční 
dotace na financo- 
vání výstavby nově 
zřizovaných zařízení 
pro likvidaci odpad-
ních vod v celkové 
výši 560 000 Kč,

•	 o přijetí finančního 
příspěvku ve výši 181 850 Kč na realizaci projektu Divadelní před-
stavení od Českého červeného kříže;

schválila:
•	 navýšení kapacity Základní školy Rychvald, příspěvkové organizace,   

z původního nejvyššího povoleného počtu 720 žáků na nový počet 
750 žáků s účinností změny od 1. 9. 2026,

•	 přijetí finančního daru pro potřeby Základní školy Rychvald, 
příspěvkové organizace, ve výši 20 000 Kč od pana Martina Trčky, 
bytem Rychvald,

•	 přijetí finančního daru ve výši 12 200 Kč pro potřeby Domu dětí        
a mládeže Rychvald, příspěvkové organizace, od Ing. Evy Zahrad-
níkové, bytem Rychvald;

vydala:
•	 nařízení města Rychvald, kterým se zakazuje podomní a pochůzkový 

prodej a kterým se zakazují některé formy prodeje zboží a posky-
tování služeb v energetických odvětvích na území města.

Všechna usnesení rady města jsou dostupná také na webu města.
Václav Pavlík, radní

V září jednalo zastupitelstvo

Ve středu 17. září 2025 se sešlo na svém patnáctém 
zasedání Zastupitelstvo města Rychvald. 

Z podstatných věcí na 
svém zasedání zastupitelé
schválili:
•	 Strategický plán města 

Rychvaldu na období 
2026–2030 dle příloh   
č. 1 až č. 3 předlože- 
ného materiálu,

•	 rozpočtové opatření č. 4 pro rok 2025 dle přílohy č. 1,
•	 nové Zásady pro poskytování účelových neinvestičních dotací             

z rozpočtu města Rychvald,
•	 novou koncepci systému svozu komunálních odpadů v souladu se 

shrnutím a závěry vyplývajícími ze Studie organizace a intenzifikace 
svozu komunálních odpadů ve městě Rychvald,

•	 doplňující pokyny pro zpracování návrhu Změny č. 3 Územního 
plánu Rychvaldu;

rozhodli:
•	 o poskytnutí zúčtovatelné účelové dotace na pořízení dlouhodobého 

hmotného majetku na vybavení stomatologické ordinace ve městě 
Rychvald MDDr. Martině Rozman zubní ordinace s. r. o. v celkové výši 
2 800 000 Kč; 

vydali:
•	 Obecně závaznou vyhlášku města Rychvald o místním poplatku za 

užívání veřejného prostranství,
•	 Obecně závaznou vyhlášku města Rychvald o stanovení obecního 

systému odpadového hospodářství.

Veškeré detaily k usnesení z 15. zasedání Zastupitelstva města Rychvald 
můžete najít na webu města.

Václav Pavlík, radní

Nová zubní ordinace zahájí provoz ve zrekonstruovaných 
prostorách zdravotního střediska v prvních měsících příštího roku, 
pravděpodobně od února
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Výzva pro čestné dárce krve, plazmy a dárce 
kostní dřeně
Rádi bychom upozornili všechny dárce, že se blíží 
tradiční ocenění, které proběhne v průběhu ledna 2026.

Komise pro občanské záležitosti vyzývá čest-
né bezpříspěvkové dárce krve, plazmy a dárce 
kostní dřeně, aby se přihlásili na matriku MěÚ 
Rychvald a doložili potvrzení o provedených 
odběrech krve, plazmy nebo kostní dřeně. 
Připomínáme, že aktivní dárci krve se čtyřiceti, 
osmdesáti, sto dvaceti, sto šedesáti a dvě stě 
padesáti odběry, a dárci kostní dřeně se mohou 
hlásit průběžně, nejpozději však do 30. 11. 2025.

Abychom mohli zařadit dárce do naší databáze 
oceňovaných, musí splňovat tato kritéria:
1.	jedná se o aktivního dárce,
2.	u dárců nesmí být potvrzení o odběrech starší 

24 měsíců,
3.	v jednotlivých kategoriích rozdělených dle 

počtu odběrů na 40, 80, 120, 160 a 250 nebyl 
za danou kategorii městem Rychvald v minu-
losti oceněn.

KPOZ si vyhrazu-
je právo nevybrat 
dárce k ocenění 
pro nesplnění za-
daných kritérií.

Potvrzení lze předat osobně paní Ivetě Rozsí- 
valové (kancelář matriky č. 101) nebo zaslat ele- 
ktronicky na e-mailovou adresu: rozsivalova@
rychvald.cz. Při elektronickém zaslání je nutný 
i scan potřebného dokumentu o počtu dosa- 
žených odběrů. V předmětu e-mailu je třeba 
uvést „Dárci krve“ / „Dárci kostní dřeně“ a dále 
jméno a příjmení dárce včetně kontaktních úda-
jů.  
Toto slavnostní ocenění je věnováno všem, kteří 
svým darem pomáhají zlepšovat životy druhých.

Lucie Stankušová, KPOZ

Letní kino nabídlo filmové zážitky pro malé i velké

V srpnu proběhla 
v Rychvaldě dvě 
promítání oblíbeného 
letního kina, která 
potěšila dospělé diváky 
i děti.

První promítání se uskutečnilo 
na sokolovně, kde si návštěvní-
ci mohli vychutnat očekávaný 
historický film Gladiátor II. Letní 
večer přilákal přibližně 130 diváků, 
kteří si kromě filmu užili i příjemné 
občerstvení a skvělou atmosféru 
pod širým nebem. 

Druhé promítání, určené dětem, 
proběhlo na náměstí, kde byla 
připravena nová pohádka Zla-
tovláska. Bohužel, chladné 
a deštivé počasí se podepsalo na 
nízké návštěvnosti. Přesto dora-
zilo kolem 30 statečných diváků, 
kteří si pohádku užili i za méně 
příznivých podmínek.  

I přes nepřízeň počasí při druhém 
promítání si letní kino v Rychvaldě 
udrželo svou popularitu a věříme, 
že příští ročník opět přiláká mno-
ho milovníků filmů všech věkových 
kategorií.

Radana Vozňáková
Komise pro KSS

Vítání občánků:
výzva rodičům
Vážení rodiče,
komise pro občanské záležitosti 
připravuje na sobotu 13. 12. 2025 
slavnostní setkání rychvaldských 
občánků s tradičním zápisem novo- 
rozených dětí do pamětní knihy.

Možnost přihlásit se na tuto slavnost 
máte do 26. 11. 2025 (středa):
1. Osobně na matrice, kde si vyplníte 
přihlášku.
2. Na webových stránkách města 
rychvald.cz, kde je připravena 
e-přihláška, kterou po vyplnění 
a podepsání odešlete na adresu 
rozsivalova@rychvald.cz.

Týden před uskutečněním slavnosti 
vám na adresu trvalého pobytu dítěte 
odešleme pozvánku s organizačními 
pokyny.

Iveta Rozsívalová
matrikářka

Promítání “pod širákem” na sokolovně mělo kouzelnou atmosféru
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Hlavním úkolem je vyšperkovat nový pavilon

Právě jste přivítal prvňáčky. Potvrdily 
se předpoklady, že je dětí stále více a že 
rozšíření školy bylo nutné?
První třída na Václavu má dokonce 26 dětí, což 
je opravdu hodně. A tady na sídlišti máme tři 
pěkně naplněné třídy, takže nový pavilon určitě 
využijeme naplno.

Nové třídy už jsou v provozu?
Ve všech šesti kmenových učebnách se už od 
prvního září normálně učí. Samozřejmě se ještě 
bude spousta věcí dodělávat, například poličky, 
nástěnky nebo vestavěné skříně. Budeme to 
šperkovat, ale základ je dobrý a hotový.

A co počítačové učebny v novém 
pavilonu?
Samotné třídy už jsou hotové, ale vzhledem 
k tomu, že jde o odborné učebny, je trošku 
náročnější jejich vybavování potřebnou tech-
nikou. Výuka by tam měla začít od listopadu 
a žáci už se hodně těší. V jedné třídě bude mo-
derně vybavená učebna informatiky s počítačem 
pro každého žáka, té druhé říkáme učebna „za 
odměnu“ – bude tam virtuální realita, robotika 
a další zajímavé technologie, které zpestří výuku.

Takže po mnoha měsících, kdy jste 
nevěděli, kam dřív skočit, bude letošní 
školní rok klidnější?
Určitě to bude mnohem pohodovější rok, ale 

i tak nás čeká hodně 
práce. Naší prioritou 
je zaběhnout nový pa-
vilon, ať tam všechno 
funguje, jak má. A pak 
se musíme pustit do 
přípravy nového škol-
ního vzdělávacího pro-
gramu, který musíme 
mít hotový stejně jako 
všechny další školy do 
září 2027.

Když odhlédneme 
od pavilonu 
a výuky – co dalšího chystáte?
Snažili jsme se program připravit tak, ať zažije
každá třída něco výjimečného. Druháky 
a třeťáky čeká plavání, druháky a čtvrťáky ško-
la v přírodě, páťáky bruslení, šestku adaptační 
kurz, sedmáci a osmáci si opět užijí lyžák v ra-
kouských Alpách, deváťáci pojedou do Osvěti-
mi. Novinkou bude prodloužení tradičního 
zájezdu němčinářů do Vídně z jednodenního 
výletu na jazykovou exkurzi i s noclehem.

A nějaká důležitá novinka pro rodiče?
Čeká nás jedna velká změna – podle nařízení Mini- 
sterstva školství musí proběhnout zápisy prvňáčků 
nejpozději do poloviny února. V naší škole proto 
chystáme zápis už na první únorový týden.

Víte, že dnes (1. září) přišlo několik žáků 
ke škole už v pět ráno? Mysleli si, že je 
školník pustí dovnitř, aby mohli obsadit 
zadní lavice.
Já jsem potkal děti před školou dokonce už 
v pátek. Říkaly, že se nemůžou dočkat, ale já 
myslím, že se spíš snažily chytit školní wifi (smě-
je se).

Vy už jste se taky těšil?
Jako každý rok jsem se těšil na kolegy, na děti. 
Ale na druhou stranu vím, že nás čeká fůra 
práce. Bude to zase náročný rok.

Vladislav Sobol 

Hned prvního září jsem se zeptal ředitele ZŠ Rychvald Daniela Cigánka, jak bude vypadat letošní školní rok. 
Má radost, že se přístavba pavilonu stihla včas a výuka začala podle plánu už v nových třídách.

PRVNÍ DEN PRVŇÁČKŮ

V pondělí 1. září přivítala škola nové prvňáčky. Do lavic usedlo celkem 95 žáků, z toho 26 nastoupilo do 1. D na Václavu. Atmosféra v každé 
třídě byla příjemná, doprovázená úsměvy, ale i napětím z očekávání, co bude dál. 

Malé žáčky uvítaly jejich třídní učitelky: Eva Ulmanová (1. A), Aneta Stáňová (1. B), Jana Muchová (1. C) a Radmila Zemanová (1. D). Přivítat 
nové žáky ve třídách přišli ředitel školy Daniel Cigánek, jeho zástupkyně Taťána Gränzerová, Veronika Šrámková a Jiřina Dofková, členky 
KPOZ Zuzana Vilčková, Jana Máchová, Lucie Stankušová, matrikářka Iveta Rozsívalová a starostka Dagmar Pížová. Všechny děti dostaly na 
památku svého prvního dne ve škole drobné dárky.                                                                                                                                                 IR
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Jablečné dobrodružství ve školce na Václavu
Letošní podzim plný úrody je ideálním obdobím vést děti k přírodě a zdravému stravování. 

V týdnu plném jablíček jsme využili pozvání 
paní Hlouškové na zahradu, kde děti ze Soviček 
sklidily plnou „nůši“ jablek přímo z jabloně. Do 
konce týdne jsme nasušili křížaly, s pomocí paní 
kuchařky jsme upekli štrůdly a vylisovali mošt. 

Děti si během těchto činností uvědomily, jak 
dlouhá cesta vede od jablka na stromě až po 
dobrotu na talíři. S tímto procesem se pojí 
nejen praktické dovednosti, ale i poznání, že 
jablka jsou výborným zdrojem energie a zdraví. 

Zpracování jablek se stalo nejen zábavným, 
ale i edukativním procesem, který spojil učení 
o přírodě, rozvoj manuálních dovedností 
a podporu zdravého stravování.

Radka Urbánková
zástupkyně ředitelky, MŠ Rychvald-Václav
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Na Slavoji představilo svou pestrou činnost 16 organizací
Areál Slavoje se ukázal jako ideální místo nejen pro fotbal. Poskytl parádní zázemí pro Spolkový den, 
na kterém se předsavilo 16 volnočasových organizací z Rychvaldu.

Město spolkům nabídlo, aby prezentovaly svou činnost na veřejnosti. 
A organizace toho naplno využily: Na Slavoj dorazil s pestrým a akčním 
programem téměř každý, kdo v Rychvaldu něco dělá. Spolky si připravily 
worskhopy, ukázky ze svých aktivit i hry, do kterých vtáhly malé i velké.

„Děkuji zástupcům všech spolků za nadšení, se kterým se pustili do 
přípravy. Jejich programy byly opravdu hezké a pestré. Poděkování patří 
také Slavoji za poskytnutí prostor včetně zajištění občerstvení, a kon- 
krétně Prokopu Vantuchovi, který vše perfektně zařídil,” hodnotí přís-
tup účastníků a organizátorů vedoucí odboru školství, kultury, sportu 
a vnitřní správy Naděžda Šelongová.

I přes nepříznivou předpověď počasí se nakonec areál hezky zaplnil. 
„Věříme, že v příštích letech počet návštěvníků určitě ještě poroste, 
protože bylo opravdu o co stát,” dodává Naděžda Šelongová. Program 
skončil skvělou živou hudbou, která všechny roztančila.

Akce se zúčastnily tyto organizace: Zahrádkářský svaz Rychvald, Sbor do-
brovolných hasičů, Český červený kříž, Veterán klub Rychvald, Základní 
kynologická organizace, TJ Baník, TJ Slavoj, TJ Sokol, Rychvaldský spolek
šachový 1945, skautský oddíl Skarabeus, Jezdecký klub Richmond City 
Ranch, Český svaz včelařů, Klub důchodců, Spolek Soul, Myslivecký spo-
lek a Jezdecký klub Caballero.

red
Skauti si připravili střeleckou soutěž

Prezentace včelařů byla zajímavá, pestrá a velkolepá

Mladí hasiči se připravují na prezentaci svých dovedností

Šachisti si připravili netradiční šachovnici

Tak trochu strašidelný úkol ve stánku Červeného kříže
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Slavoj představil své fotbalisty... ...a Baník originální merch Skarabeus: Tak to vypadá na našem táboře

Veterán klub jako vždy stylově... A ještě jednou ČČK: nácvik první pomoci Skvělý moderátor Honza Foltýn

Klub důchodců ukázal své kroniky Koníčci z Richmond City byli neúnavní Soutěž zahrádkářů: Jak se to jmenuje?

JK Caballero prezentoval své úspěchy Dámy ze Soulu zajistily hudební doprovod Akční prezentace kynologů
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Závod, ve kterém se neprohrává

Výkony týmů – pes a psovod – 
posuzuje rozhodčí, vyhlašuje se 
pořadí, udělují se ceny, ale přesto 
nikdo neprohrává. Setkávají se 
zde pejskaři, přátelé podobného 
smýšlení. Můžeme se podívat na 
výkony soutěžících dvojic, popo- 
vídat si a být součástí závodu 
probíhajícího v duchu fair play. 

Letošní závod v poslušnostech 
a obranách byl odstartován 14. 9. 
v 8:30 za vydatného deště, který 
psovodi, psi, rozhodčí i pořadatelé 
zvládali bravurně. V kategoriích 
poslušností jsme viděli psy různých 
plemen i velikostí. Yorkšírského 
teriéra, čuvače, belgické ovčáky, 
labradora a další a další. Obranu 
ovládli němečtí ovčáci s výjimkou 
belgického ovčáka tervuerena, 
který v nejvyšší kategorii zvítězil. 

Celý den byla k dispozici kuchy-
ně plná výborného jídla, chválená 
závodníky i diváky. Po vyhlášení 
výsledků byly vítězům předány 
ceny a poté se losovala tombola, 
kde nechyběly hračky a pamlsky 
pro psy, výcvikové pomůcky, prak-
tické dárky, ale i dárkové pou-
kazy. Celý den se nakonec i přes 
nepřízeň počasí velice vydařil.

Velký dík patří pořadatelům – 
členům ZKO Rychvald, rozhodčímu 
Ing. Radovesnickému, figuranto-
vi Martinu Žáčkovi a sponzorům, 
kteří akci podpořili: město Rych-
vald, HappyPet.cz, Kovona Sys-
tem – Rostislav Holý, Hobby Profi 
Orlová – Zdeněk Fišer a členové 
ZKO Rychvald.

Marcela Botošová
ZKO Rychvald

Rychvaldský kynologický závod má již dlouholetou 
tradici. 

Příměstské tábory s kouzelnicí Radanou: léto plné magie a dobrodružství

V červenci se děti ponořily do světa čar a kouzel v rámci příběhového 
tábora inspirovaného třetím dílem Harryho Pottera. Srpnový týden patřil 
strašidelnému a zároveň zábavnému dobrodružství s názvem Scary Movie.

Oba tábory si získaly velkou oblibu – děti se staly součástí napínavých 
příběhů, vyráběly rekvizity, učily se kouzlit, a hlavně si odnesly spoustu 

nezapomenutelných zážitků. Program byl bohatý na pohybové aktivity – 
nechyběl famfrpál, úkoly v lesích, stezka odvahy a dokonce ani přespání 
v kulturním domě, které přineslo dětem další porci zábavy i napětí.
Příměstské tábory se stávají krásnou tradicí a už teď se malí účastníci těší 
na další kouzelná dobrodružství v příštím roce.

Odbor školství, kultury, sportu a vnitřní správy 

O prázdninách proběhly v Rychvaldě dva velmi úspěšné příměstské tábory, které pořádala kouzelnice 
Radana ve spolupráci s městem Rychvald. 

SOUL v Santé

Téměř padesátka spokojených, nadšených a dobře se bavících klientů 
byla důkazem, že naše činnost má opravdu smysl a je oboustranně obo-
hacující. Společně jsme bubnovali, zpívali za doprovodu kytary a dalších 
rozličných hudebních nástrojů, trochu se rozpohybovali, prostě jsme se 
všichni bavili. 
Svými tvořivými nápady a písničkami jsme pozitivní energii nejen rozdáva-
li, ale vracela se nám zpět v rozzářených očích a veselých úsměvech všech 
přítomných. Mezi báječné kamarády se určitě vrátíme s vánočním pro-
gramem v prosinci.

Taťána Mikulská

Skvělá atmosféra, báječná hodinka s přáteli. Tak se 
dá charakterizovat vystoupení v Santé Havířov, cent-
ru ambulantních a pobytových sociálních služeb pro 
lidi s mentálním postižením, které jsme navštívili ve 
čtvrtek 18. září. 
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Radovánky pro děti i dospělé

Záměr i místo zůstaly stejné: pobavit 
děti i jejich rodiče a prarodiče, a to v areálu 
u hasičů. Připravili jsme soutěžní hry pro 
děti, převážně se zdravotnickou tematikou. 
Některá dítka byla docela malá a tu museli 
své znalosti přidat a vyzkoušet i dospěláci, 
aby splnili všechny úkoly na kartičce. 

Po jejím vyplnění byly připravena pro děti 
nejen sladká odměna, ale také špekáček. Ten 
si sami mohli připravit na ohni, zapáleném 
a opatrovaném rychvaldskými hasiči. Ti 
nám částečně pomohli i s občerstvením pro 
dospělé, a tak byla spokojená celá rodina, 
přesně tak, jak jsme měli v plánu. 

Bylo tu krásně a příjemně a tak není 
divu, že se nikomu nechtělo odcházet 
domů. Rodiny strávily odpoledne nejen 
spolu, ale také si popovídali se svými 
sousedy a známými. 

Děkujeme hasičům za poskytnutí místa jako 
stvořeného pro taková setkání, i za pomoc, 
která bývá mezi našimi spolky vzájemná. 

Vlasta Krzyžanková, MS ČČK

Na náhradní termín jsme kvůli počasí museli přeložit původ-
ně na půlku května plánovaný Den rodiny s MS ČČK. Zvolili 
jsme nakonec závěr prázdnin – pátek 28. srpna. 

Za dovednostmi předků a znovu nabytou krásou

do Magického Příbora
Cíl byl nedaleký – dopoledne to bylo měs-

to Příbor s piaristickým klášterem a Centrem 
tradičních technologií, umístěném v muzeu v té 
samé budově. Je pozoruhodné, co vše z příro-
dy dokázali naši předkové využít, co dokázali 
vyrobit zdarma a jen svým umem z lýka, slámy, 
kopřiv, ale třeba také z houby choroše nebo lid-
ských vlasů či koňských žíní. 

Výstava různých technologií a výrobků je 
zde bohatá a komplexní. Je na ní vidět zápal 
nadšenců, kteří si sami staré metody zkoušejí. 

Jejich experimentování jsme sice nesledovali, 
ale mohli jsme si na některé výrobky alespoň 
sáhnout a ostatní vidět od suroviny po konečné 
dílo. Super místo.

prohLídka barokní perly
Po obědě pak následovala prohlídka 

„barokní perly vídeňského stavitele Lucase von 
Hildebranda“, jak uvádí nápis v budově zámku 
Kunín. Tento zámek si prošel od svého vzniku 
v první polovině 18. století různorodou his-
torií, zahrnující například vybudování jednoho 

z nejmodernějších vzdělávacích ústavů ve 
střední Evropě na přelomu 18. a 19. století, až 
po jeho úpadek, kdy z interiéru nezbylo téměř 
nic. Zařízení se s velkým úsilím podařilo doplnit 
jak z depozitářů jiných objektů, tak z pozůsta-
losti bývalých majitelů a nyní mohou být res-
taurované prostory předváděny v plné kráse 
a s četným původním mobiliářem.  

Vše opět vyšlo k plné spokojenosti všech. Co 
více si přát?

Vlasta Krzyžanková, MS ČČK

Předpověď celodenního deště se pro zájezd Českého červeného kříže v sobotu 13. září naštěstí nevyplnila 
a my si tak mohli našeho výletu skvěle užít. 

Pirátská show s Radanou

Po vystoupení kouzelnice si členky zahrádkářského svazu 
připravily pro děti tvořivou dílničku. Děti mohly malo-
vat nebo vyrábět drobnosti z mušlí. Nesměla chybět ani 
soutěž – Honba za pokladem. Její tři vítězové získali za 
černou perlu jako odměnu lego. 
Děkujeme městu Rychvald za podporu akce, všem dětem, 
rodičům či prarodičům za aktivní účast i obětavým organi- 
zátorům akce za přípravu drobného občerstvení.

Výbor ZO ČZS Rychvald osady 

Rychvaldská základní organizace 
Českého zahrádkářského svazu 
uspořádala v neděli 14. září v místním 
kulturním domě Pirátskou show s kou-
zelnicí Radanou pro naše mladší děti. 
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Vzpomínáme
Čas utíká a nevrací, co vzal, jen láska 
a vzpomínky v srdcích zůstávají dál.

Dne 9. října 2025 vzpomeneme 
10. výročí od úmrtí 

paní Marie Hackenbergerové. 

S láskou vzpomínají manžel, 
dcery, vnuci a pravnuci. 

Dne 5. listopadu 2025 uplyne 5 let 
od chvíle, kdy nás navždy opustila naše 

milovaná maminka, manželka a babička 
Helena Čuřidlová. 

Stále na ni vzpomínáme s láskou, 
vděčností a úctou. Chybí nám její laskavý 
úsměv, dobré srdce i slova povzbuzení, 

která nám vždy dávala sílu. 

Za tichou vzpomínku děkuje manžel Milan, 
dcera Pavla a syn Honzík s rodinami.

Čas letí jako bláznivý…

Dne 5. října 2025 uplyne 10 let 
od úmrtí mého milovaného manžela 

pana Jaroslava Charbuského. 

S láskou vzpomíná manželka 
a synové s rodinami. 

Udělal jsem, nač síly mé stačily 
a osud udělal, co chtěl.

Dne 30. srpna 2025 navždy odešel 
ve věku 80 let náš milovaný 

manžel, tatínek, dědeček, pradědeček, 
bratr a strýc, 

pan Svatoslav Havlík z Rychvaldu. 

S láskou a úctou vzpomínáme. 
Manželka Věra, dcera Drahomíra 

a syn Petr s rodinami. 

Co je v srdci upřímně milováno, 
nikdy není ztraceno.

Dne 3. října uplyne 
smutné 1. výročí úmrtí 

paní Libuše Molatové. 
S láskou a úctou vzpomínají 

manžel se synem Vlastimilem, 
vnučka Karin s pravnučkami 

Agátkou a Izabelkou.

Dne 9. října vzpomeneme 
1. smutné výročí úmrtí 
pana Zdeňka Kubíka. 

S láskou a úctou vzpomínají manželka, 
dcery a sestra s rodinami a kamarádi. 

Kdo žil v srdcích těch, které opustil, 
ten neodešel.

Dne 25. října 2025 vzpomeneme 
10. smutné výročí, kdy nás navždy opustila 

Mgr. Drahomíra Niedermertlová. 

S láskou a úctou vzpomínají manžel Petr 
a syn Pavel a dcera Eva s rodinami. 

V našich srdcích a vzpomínkách 
zůstaneš napořád!

13. října si připomeneme 3. smutné 
výročí úmrtí pana Rudolfa Sagana. 

S láskou a úctou vzpomínají manželka 
Štěpánka, dcery Eva a Šárka s rodinami. 

Kdo tě znal, ten si vzpomene, 
kdo tě měl rád, ten nikdy nezapomene.

Dne 17. října vzpomeneme 
1. výročí úmrtí Petra Svrčiny. 

S láskou vzpomínají manželka Helena, 
syn Petr se Zuzanou, 

dcera Kateřina s Davidem 
a vnoučata Davídek, Klárka, Terezka. 

Za všechnu lásku a péči Tvoji, 
co dnes Ti můžeme dát – jen vzpomínat.

Dne 2. října 2025 vzpomeneme 10 let 
od úmrtí paní Milady Vránové. 

S láskou a úctou vzpomíná 
dcera Irena s rodinou.
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•	 Kominictví Lukovský – revize, frézování a vložkování komínů.      
Tel.: 602 930 888.

•	 !NOVĚ! Terapie Orlová. Nabízím pomoc a podporu při psychické
zátěži dětem i dospělým. Městská poliklinika Orlová 1           
www.nebudvkrizi.cz  tel.: 733 755 767.

•	 Provádíme pokládku vinylových podlah, PVC, koberců,                
samonivelační stěry, více na www.dvfloor.cz. Tel.: 604 265 861.

•	 Senior Park Rychvald nabízí pronájem přízemního bez-
bariérového bytu 2+KK o velikosti 47 m2, vhodného pro seniory.  
V případě zájmu volejte: 605 590 001.

•	 Cítíš se často unavená, bez energie, pleť je mdlá a imunita občas 
stávkuje? Možná za to může nedostatek antioxidantů v těle.  
Zkus neinvazivní měření antioxidantů v těle, info Ing. Kotková 
734 322 522.

•	 Nabízím opravy a úpravy oděvů a drobné šití. Tel.: 605 767 006.

Řádková inzerce

Uzávěrka inzerce a vzpomínek na listopad 
je 20. 10. 2025.

 

Objednávka: rychvald.cz/ke-stazeni, zpravodaj města 
– ceník inzerce 

Renata Kněžíková, 705 894 521, 
inzercerychvald@seznam.cz

Čas utíká a nevrátí, co vzal, 
jen vzpomínka zůstane v našem srdci dál.

Dne 12. října 2025 vzpomeneme 
6. smutné výročí úmrtí 

pana Ing. Jindřicha Wolného. 

S láskou a úctou vzpomínají 
manželka Helena 

a synové Jindřich a Petr s rodinami. 

ZVEME SOUČASNÉ I BUDOUCÍ SENIORY DO KLUBU

Klub důchodců v Rychvaldu přivítá  do svých řad obča-
ny každého věku, i když ještě nejste důchodci a máte rádi 
posezení s kamarády u kávy s občerstvením při živé hudbě 
k poslechu i k tanci.

Chcete poznat nové kamarády? Přijďte mezi nás, pobavit se 
a pozvěte i své známé.

Scházíme se 1× měsíčně zpravidla v pátek vždy od 16 do 20 
hodin. Zveme vás mezi nás – nejbližší termín v pátek 17. 10. 
2025 v Kulturním domě Rychvald.

Vstupné je 50 Kč (je určeno na hudbu a nájem sálu).
O dalších činnostech klubu se dozvíte na místě.

Společenská kronika

narodili se
Petr Gajda
Felix Papež

Opustili nás
Jakub Bílek                        *1955
Svatoslav Havlík                            *1945
Libuše Javorská                    *1935
Alena Litnerová                     *1934
Jan Macek                             *1944
Jiří Mareček                      *1936
Jiří Matušínský                      *1940
Osvald Pencek                      *1938
Jaroslava Poláková                     *1949
Gabriela Skopalová                     *1941
Luboš Waniek                     *1959

Změny provozu městské knihovny

3. 10. / Z důvodu konání voleb do Poslanecké 
sněmovny bude v pátek knihovna uzavřena.
13. 10. / V pondělí 13. 10. bude knihovna z tech-
nických důvodů otevřena od 12:00 do 18:00.
Děkujeme za pochopení.

knihovnice
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V s t u p   z d a r m a ! 

Město Rychvald ve spolupráci s Českým telekomunikačním 

úřadem vás srdečně zve 

na velmi aktuální přednášku o bezpečnosti na internetu 

KYBERNETICKÁ BEZPEČNOST 
🔐🔐🔐🔐 Aby byl internet dobrým sluhou, a ne zlým pánem 

5. 11. 2025 od 16:00 hodin v Kulturním domě 

v Rychvaldu 
Co se dozvíte? 

✅ Jak si chránit data, hesla a peníze 

✅ Jak rozpoznat podvody a útoky na internetu 

✅ Bezpečnost při používání sociálních sítí, e-shopů a internetového bankovnictví 

✅ Praktické tipy pro každodenní online bezpečnost 

Přednáška vychází z praxe Českého telekomunikačního úřadu – informace  

z první ruky, které můžete okamžitě využít v běžném životě. 

🕒🕒🕒🕒 Trvání přednášky: cca 60 minut 

💬💬💬💬 Po skončení: diskuze a spotřebitelská poradna 

🔒🔒🔒🔒 Nepodceňujte rizika digitálního světa. Přijďte zjistit,  

jak si chránit sebe, své peníze i své blízké. 

 

V s t u p   z d a r m a ! 

SMÍCHOBRANÍ

25.10.2025
19:00

kulturní dům Rychvald 

Prožijme spolu discopříběh
kostýmy 80. Let vítÁnY

350 kč/OSOBA

Rezervujte si vstupenku 
+420 603 472 964 

nebo v optice Helisová

máte se na co těšit
košt a spoustA lahodného moku s 

Tanec, zábava, občerstvení zajištěno
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ČTVRTEK 2. 10.
Jóga 17:30 / KD

NEDĚLE 5. 10.
Slavoj – Šenov
12:00 / MP starší dorost

STŘEDA 8. 10.
Baník – MFK Karviná B 
15:30 / OP starší žáci

SOBOTA 11. 10.
Slavoj – Šenov
10:00 / MP starší žáci
Baník – TS Loko Petrovice 
10:00 / OP starší žáci
Baník – FK Gascontrol Havířov
12:30 / OP dorost

Rychvaldské slavnosti
13:30–22:00 / náměstí Míru

Slavoj – Hrabová
15:00 / 7. liga mužů

Baník – FC Horní Bludovice
15:00 / 8. liga mužů

NEDĚLE 12. 10.
Oslavy 720 let Rychvaldu
10:00–22:00 / náměstí Míru, 
zámek, kostely, ZŠ, MŠ a DDM

Slavoj B – Hrabová B
15:00 / 9. liga mužů

ČTVRTEK 16. 10.
Jóga 17:30 / KD
INDIE JIH
18:00 beseda / knihovna

PÁTEK 17. 10.
Klub důchodců 
16:00 členská schůze / KD

SOBOTA 18. 10.
Baník – FK Těrlicko 
10:00 / OP starší žáci
Baník – Baník OKD Doubrava
14:30 / 8. liga mužů

NEDĚLE 19. 10.
Slavoj – Řepiště
11:30 / MP starší dorost

ÚTERÝ 21. 10.
Blbec k večeři 
19:00 divadelní představení / KD

ČTVRTEK 23. 10.
Jóga 17:30 / KD

PÁTEK 24. 10.
Pietní akt ke vzniku 
Československa 
16:00 / sraz u zdrav. střediska

Akce v říjnu

SOBOTA 25. 10.
Slavoj – Vřesina
10:00 / MP starší žáci
Slavoj – Petřkovice
14:30 / 7. liga mužů

ČČK: Smíchobraní
19:00 / KD

NEDĚLE 26. 10.
Slavoj – Svinov
11:30 / MP starší dorost
Slavoj B – Svinov
14:30 / 9. liga mužů

STŘEDA 29. 10. 
Slavoj – Markvar./Šilheřovice
13:00 / MP starší dorost

ČTVRTEK 30. 10.
Jóga 17:30 / KD


